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вразливостями системи. Винагородою може бути: матеріальний 
подарунок (речі з особливим написом, такі як футболка, чашка, кепка, 
наплічник тощо); певна сума коштів у національній валюті; інше. 
Винагорода встановлюється відповідно до категорії виявленої вразливості.  

У разі відсутності винагороди власник системи або координатор (у 
разі його залучення) може заохочувати дослідника, висловлюючи подяку 
на власному офіційному вебсайті, або здійснювати заохочення будь-яким 
іншим способом. Також може висловлюватися подяка досліднику, який 
надав звіт про вразливість, яку було знайдено раніше, або подяка за звіт 
про вразливість, за яку не передбачена винагорода. Такі повідомлення про 
подяку висловлюються за згодою дослідника. Власник системи або 
координатор (у разі його залучення) зазначає випадки, у разі яких 
винагорода не виплачується. Першочергово це може стосуватися 
вразливостей в апаратному забезпеченні, операційних системах, 
драйверах системи, а також некоректних випадків опису вразливості у 
звіті без детального опису вектора атаки та доказів потенційного завдання 
збитку або шкоди. 
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МЕХАНІЗМИ ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ УКРАЇНЦІВ В 

КОНТЕКСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСОВИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ У ВОЄННИЙ ПЕРІОД 

Україна, яка на сьогодні є багатонаціональною країною, стикається з 
внутрішніми та зовнішніми складнощами з часу російської агресії у 
лютому 2022 року. Однією з цих проблем стало масове переміщення 
громадян; їхній виїзд на постійне чи тимчасове проживання в інших 
країни. Велика кількість українців обрали шлях біженців, прагнучи знайти 
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притулок у Європейському Союзі чи інших державах. У цьому контексті 
зростає значення міжнародних фінансових організацій. 

Міжнародні фінансові організації, такі як Міжнародний Валютний 
Фонд (МВФ), Світовий Банк та Європейський Інвестиційний Банк, 
відіграють ключову роль у наданні фінансової допомоги українським 
біженцям. Ці установи забезпечують фінансову допомогу для покриття 
основних потреб біженців, як-от житло, їжа, медичне обслуговування та 
освіта. Така підтримка забезпечує біженцям гідні умови для життя та 
адаптації у новому суспільстві. Важливо підкреслити, що підтримка 
відбувається не лише на фінансовому рівні, але й на рівні технічної 
експертизи та консультацій, що вдосконалює системи управління 
біженцями та надання необхідних їм послуг. 

Наразі міжнародні союзники виділили Україні приблизно 
180 мільярдів євро, що включає військову, фінансову та гуманітарну 
підтримку від урядів закордонних держав та міжнародних фінансових 
установ. Зокрема, міжнародні фінансові інститути надали близько 
13 мільярдів євро. У числі донорів України знаходяться 40 країн, а також 
європейські органи, Міжнародний валютний фонд та Світовий банк. 
Європейський Союз виокремив майже 62 мільярди євро, внесок від США 
досяг 71 мільярда євро. До переліку донорів входять також Велика 
Британія, Канада, Австралія, Нова Зеландія, Китай, Японія, Норвегія, 
Південна Корея, Швейцарія, Тайвань, Туреччина та Індія, з яких Україна 
отримала додатково 23 мільярди євро міжнародної підтримки [1]. 

Європейська Комісія оголосила про можливість продовження до 
2025 року директиви ЄС щодо тимчасового захисту українських біженців 
у Європейському Союзі. Це відображає зобов’язання ЄС захищати права 
та забезпечувати безпеку українських біженців у країнах-членах. 
Міжнародні фінансові інститути можуть внести свій вклад у цей процес 
через фінансування гуманітарних програм та правових послуг для 
біженців. Деякі країни ЄС вже автоматично продовжили тимчасовий 
захист українських біженців, в той час як інші вимагають подачі 
документів для цього продовження [2]. 

Програма «Гранти на започаткування бізнесу для українських 
біженців» від Європейської Асоціації Розвитку Бізнесу (ЄАРБ) надає 
фінансову підтримку українським біженцям для відкриття бізнесу в 
приймаючих країнах. До 1 січня 2023 року видали гранти на суму 
1,8 мільйона євро з запланованих 5 мільйонів євро на 2022-2024 роки. 
Програма доступна для громадян України, які виїхали через війну, мають 
досвід в бізнесі і планують розвивати освітній бізнес у Європі, Америці 
або Азії [3]. 

Ця ініціатива від ЄАРБ призначена для стимулювання економічного 
розвитку приймаючих країн шляхом підтримки підприємництва 
українських біженців, що в свою чергу сприяє створенню нових робочих 
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місць. Ця ініціатива також підтримує українських біженців, допомагаючи 
їм відновлювати через війну втрачені можливості для ведення бізнесу. 

Крім фінансування, Міжнародні Фінансові Організації також 
відіграють ключову роль у захисті прав українських біженців. Вони 
допомагають формувати правові рамки та політики, які захищають права 
біженців, включно з правом на притулок, недискримінацію та особисту 
безпеку. Це здійснюється у співпраці з урядами країн-членів, що 
приймають біженців, та з міжнародними організаціями, такими як УВКБ 
ООН. 

Наприклад, у Гельсінському комітеті в Угорщині надається 
безкоштовна юридична допомога біженцям — від консультацій до 
представництва в суді. Комітет випустив інформаційні матеріали для 
біженців, що прибувають до Угорщини, доступні українською та 
англійською мовами. Організація також висвітлила інформацію про 
директиву щодо тимчасового захисту (подібні ініціативи реалізуються й в 
інших країнах) [4]. 

Міжнародні Фінансові Організації сприяють розвитку програм та 
проектів, які спрямовані на інтеграцію українських біженців у суспільство 
прийомних країн. Ці програми включають навчання мові, професійну 
підготовку, допомогу у пошуку роботи та інші заходи, що полегшують 
соціальну адаптацію біженців. Це не тільки допомагає їм знайти стійке 
місце в новому суспільстві, але й сприяє економічному розвитку країн, які 
приймають біженців. 

У сфері правового захисту, Міжнародні Фінансові Організації активно 
допомагають у вирішенні проблем, пов’язаних із захистом прав біженців у 
приймаючих країнах. Вони сприяють розробці та укріпленню правових 
інструментів, що захищають біженців від дискримінації та будь-яких 
видів насильства. Окрім того, ці організації виконують моніторинг та 
надають звіти про стан прав біженців, що допомагає вдосконалювати 
умови їхнього проживання та захист. 

Завдяки ініціативам Міжнародних фінансових організацій, Україна 
отримала необхідну допомогу для забезпечення фінансової стабільності та 
правового захисту своїх біженців у Європі. Ця діяльність є ключовою, 
адже вона сприяє належному життю та інтеграції українців, що зіткнулися 
з важкими умовами. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РЕФОРМУВАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПОРУШЕННЯ 

ВИМОГ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

Сучасний світ зазнає постійних викликів, які безпосередньо 
впливають на невід’ємну частину життя працездатних громадян, а саме на 
трудові відносини. Особливістю регулювання трудових відносин є 
належний механізм захисту не лише базових прав роботодавця та 
працівника, але і також належне регулювання санкцій в разі порушень 
таких прав. 

Серед значних викликів, які за останні роки сколихнули всі сфери 
життя, стала пандемія спричинена Ковід-19, яка вимагала певної адаптації 
законодавства, а сфера трудових відносин підсилила вимоги комплексного 
оновлення, які вже були давно на порядку денному Верховної ради. З 
початком повномасштабного вторгнення російської федерації на 
територію України та введенням воєнного стану по всіх території України, 
що змусило всіх громадян, в тому числі і роботодавців і працівників, в 
першу чергу зберігати свої життя та здоров’я, а крім того, швидко 
адаптуватися до нових випробувань. З практичної точки зору, 
законодавством не було передбачено особливого регулювання суспільних 
відносин під час дії воєнного стану. Сфера трудових відносин не стала 
виключенням, а отже і її захист стало відкритим питанням. Серед перших 
правових актів, який визначав особливості організації трудових відносин в 
умовах воєнного стану, який був гостро необхідним, оскільки велику 
кількість вимог законодавства про працю стало неможливим виконати, 
став Закон № 2136-IX, який набрав чинності наприкінці березня 
2022 року, але з часом і він став недостатнім для врегулювання всіх 
особливостей регулювання найманої праці. 

Таким чином, актуальність законодавчої бази, яка мала б змогу 


